oIt S (990 3T 40 « O poiwd § G985 (53Tl » WY Igw

ol &Y gw

Solvls> HEH 29 by Susl

O oMW § (J RS>
Sl dolidnly b oolisint sl (9037
TSNA.LIr

31 SB3S 5 5l sk (s S 5 T s A5Le) b cpl 51 S0 b osliwl b 5 oy B 4555, 1>

24 g9

BN 31,y © 592t it (531 g 1 Lol BT g 909 & 9003 (ofukiat &Y gus igod 31
ol 4251 5o ind s 49 olrtiast ¥ guv (531 JolS' i dngd (51 99 ol O

TSNA.ir




ol S (990 3T 4 « O Joiwd g 98> (5 sl » Yl gw
G o3 iz 330 posde Lo OIS 4 b 5 pas y3 L5 Cel o gl halidee sla,lS s 2N
S':,_«fw Glas GJK%“‘:‘ sl
N0 (Y AR

X0 (¥ AMINAR

Canl a0 oS 11 Jlgw og TSNA.Ir Gubud S aaly

Tl b (I S s sledlad Juld 5 5,90 plus'.Y
Vb Cxs (Y Q.Jgp(\

el el olasb (¥ s oS, (Y

Gl 2uzuo oS :P Jlgw oy TSNA.ir Guluiyls aaly

REIIEY e Co)gele 3,50 53 25 4*3,’5(‘-’5-‘“

5L LSS @355 s le 330 51 S Wl g pale wlall 358 ()
)l pale 33 D35 Ol en Say JU3 s glaiky bjs, S (Y
5dise 550 Lol sEIS o 51 2askS B0 Jilas S (Y

sl e B Cuypele Jomn 53 ot SO JBlas S8 (¥

-l 2200 P 0y S =1 Jlgw 69 TSNA.ir JuluisylS Y

950 puinn (55 Sl Gl & Sy pale 0o 3 slisale ¢ 15 31 G IS s - F

S5 03 Sosala (¥ 25555 ol Csale (0

S 095 Soysebe (¥ S 0935 Saysela (¥

TSNA.ir




oIl G (390 3T 39 « O yoiwd g G958 (5 yIWlue » SWMgw

owl 2uzo oS i Jlgaw oy TSNALIF Gulud IS Juuly

Wiz C8 ol 3ol G (b LS Cele JS 080 55 5o, Yo 1y (8 sl G (558 bz 0
Sl

\ay (Y YYo (\

Vs (¥ Y¥o (¥

ol aaze | 6 jS 10 Jlgaw 6 TSNALF ol IS uwly

855 ols aab ol (Y 28,355 0l 5l am S8 pae bl ()

oS 8ol 5l s ;JKGJJ” (f <Sa8e g 3 S S s el (Y

ol qazo 038 1§ Jlgaw 6g TSNALIF ol IS duwly

3,08 L1 B aled 5,705,853 p) gl 48 51 Salus’.Y
sl 6 cs YY cele (Y i YY B sl § el ()

sl Y b s YY cela (F i Y bl Y el (Y

ol o b oS 1V Jlgaw o TSNALIK Gulud 1S dunly

rﬁﬁdﬁéh&ﬁghhgdud>&ggqxubdmxcgwowgéddﬁdﬂdm»bﬁA
93585 7 (S50 spum 1 S G168 w3 5 e

w8y (Y s (Y

TSNA.ir 3axaw




oIl G (390 3T 39 « O yoiwd g G958 (5 yIWlue » SWMgw

orl JolS diun antd (5!
& ‘_;QMD'M‘ G‘z"g.w

TSNA.Ir




